

बोर्ड परीक्षा की मेधावी छात्राओं का सम्मान

जखिखनी। आराजीलाइन के जखिखनी स्थित राजकीय कन्या विद्यालय पर शनिवार को आवादा फाउंडेशन की ट्रस्टी रितू पटवारी ने हाई स्कूल तथा इंटर में सर्वाधिक अंक पाने वाली छात्राओं को स्कूल बैग तथा स्टूडेंट किट देकर सम्मानित किया। साथ ही 12वीं पास छात्राओं को छात्रवृत्ति देने का वादा किया।

www.livehindustan.com

हिन्दुस्तान

वाराणसी, रविवार, 30 अप्रैल 2023

07

सभी घरेलू पशु आते हैं। इनमें मवेशियों की 16 प्रजातियां होती हैं। 2019 की गणना के अनुसार, देश में 53.67 करोड़ पशु हैं।

शिक्षा कार्यों में भी अवाडा का सहयोग

नई दिल्ली। यूपी, वाराणसी के जयापुर में पचास किलोवाट के सोलर प्लांट लगाने, कन्या विद्यालय की स्थापना करने, कंप्यूटर प्रशिक्षण सेंटर खोलने, महिलाओं के लिए सिलाई केंद्र खोलने के बाद वाराणसी के राजकीय कन्या कन्या इंटर स्कूल जखनी के हाई स्कूल और इंटर में सर्वाधिक अंक पाने वाले तीन तीन छात्राओं को स्कूल बैग एवं स्टूडेंट किट देकर सम्मानित किया। अवाडा देश के तेरह राज्यों में शिक्षा, महिला सशक्तिकरण, पर्यावरण और स्वास्थ्य के क्षेत्र में कार्य कर रही है।

4जी से जुड़े

नयी दिल्ली। केंद्रीय राज्यमंत्री देवसिंह चौहान ने को कहा कि 2024 तक देश गांवों में 4जी सेवा शुरू हो जा

चौहान ने कहा कि प्रधानमंत्री मोदी लगातार लोगों को और करने के लिए प्रेरित करते रहते उनका मन की बात कार्यक्रम परियोजनाओं और सेवाओं अंतिम छोर के व्यक्ति तक की प्रेरणा देता है। चौहान ने अगर हम 4जी परियोजना के बात करते हैं, तो लगभग 38 40,000 गांवों में सिग्नल प्रधानमंत्री कहते हैं कि अच्छा काम किया है लेकिन तक पहुंचें। हमने 2024 तक को पूरा करने का लक्ष्य रख

म एलजा न एआइए प्लासमाटर आयानाइजर हाट एड काल्ड आर एलजा 1थनक्यू वाईफाई एसी जैसे फीचर्स से लैस एयर कंडीशनर लॉन्च किए हैं, जिसे बिना हाथ लगाए केवल वॉयस कमांड से ऑपरेट किया जा सकता है। 2023 रेंज बेहतर ऊर्जा दक्षता के लिए नई बीईई स्टार रेटिंग के साथ आती है। एलजी के 81 मॉडलों का नया लाइनअप अत्यधुनिक टेक्नोलॉजी लेकर आया है जो उपभोक्ताओं को सहूलियत प्रदान करेगा। बिजली की कम खपत करने वाले एयर कंडीशनर्स की मांग में काफी बढ़ोतरी हुई है। इसी जरूरत को पूरा करने के लिए एलजी ने एआईड्यूल इनवर्टर एयर कंडीशनर को लॉन्च किया है, जो उपभोक्ताओं के इस्तेमाल करने के पैटर्न के आधार पर उन्हें ठंडक प्रदान करते हैं। यह एयरकंडीशनर कन्वर्टिबल टेक्नोलॉजी के साथ आते हैं, जिससे बिजली की खपत कम होती है। यह काफी तेजी से कमरे को ठंडा करते हैं। उपभोक्ता इस एसी को 40 से 110 प्रतिशत की क्षमता के साथ चला सकते हैं। यह एसी देखने में काफी खूबसूरत है। यह फूलों और शाही पैटर्न के शानदार डिजाइन में आते हैं।

शिक्षा कार्यों में अवादा फाउंडेशन सहयोग कर रहा

नई दिल्ली। यूपी, वाराणसी के जयापुर एवं नागपुर में पचास किलोवाट के सोलर प्लांट लगाने कन्या विद्यालय की स्थापना करने कंप्यूटर प्रशिक्षण सेंटर खोलने महिलाओं के लिए सिलाई केंद्र खोलने के बाद वाराणसी के राजकीय कन्या कन्या इंटर स्कूल जखनी के हाई



स्कूल और इंटर में सर्वाधिक अंक पाने वाले तीन छात्राओ को स्कूल बैग एवं स्टूडेंट किट देकर सम्मानित किया। कक्षा 10 एवं 12 की सौ से ज्यादा छात्राओं को स्टूडेंट किट देकर प्रोत्साहित किया। अवादा फाउंडेशन की ट्रस्टी श्रीमती रीतू पटवारी ने अवादा फाउंडेशन द्वारा देश के तेरह राज्यों में शिक्षा, महिला सशक्तिकरण पर्यावरण और स्वास्थ्य के क्षेत्र में किए जा रहे कार्यों के बारे में बताते हुए कहा कि अवादा फाउंडेशन द्वारा उत्तर प्रदेश के मथुरा में पांच सरकारी विद्यालयों को गोद लेकर उन्हें प्राइवेट स्कूलों से बेहतर सुविधा प्रदान करने के प्रोजेक्ट के बारे में बताया। विद्यालय की प्रधानाचार्या विद्यावती देवी ने संस्था के पदाधिकारियों डॉक्टर छवि अंकिता दीपक जेना का धन्यवाद करते हुए उन्हें पुनः विद्यालय आने का निमंत्रण दिया। अवादा फाउंडेशन विद्यालय के कक्षा 12 के उत्तीर्ण छात्रों को कॉलेज एडमिशन के लिए छात्रवृत्ति भी प्रदान करेगा। वाराणसी के नागपुर के एक सौ पैसठ गरीब एवं दलित परिवारों को राशन जिसमें आटा दाल चावल नमक, हल्दी तेल आलू, प्याज लईया चना, चीनी चाय पत्ती आदि दैनिक उपयोग की वस्तुएं शामिल थी का वितरित किया।

रोज मुटठी भर अखरोट खाने से किशोरावस्था में संज्ञानात्मक विकास

नयी दिल्ली। प्रतिष्ठित प्रकाशक द लैसेट डिस्कवरी साइंस की पत्रिका ईक्विनिकामेडिसिन में प्रकाशित स्पेनिश शोध से पता चला कि नियमित रूप से अखरोट के सेवन से किशोरावस्था के नवयुवक युवतियों के संज्ञानात्मक विकास और मनेवैज्ञानिक परिपक्वता पर सकारात्मक पभाव होता है। अखरोट में शरीर के

M राष्ट्रीय हिन्दी दैनिक

तरुणमित्र

श्रम ही आधार, सिर्फ खबरों से सरोकार

सर्वाधिक अंक पाने वाली छात्राओं को किया सम्मानित

लखनऊ, 29 अप्रैल (तरुणमित्र)। प्रदेश के वाराणसी स्थित जयापुर और नागपुर क्षेत्र में 50 किलोवाट के सोलर प्लांट लगाने, कन्या विद्यालय की स्थापना करने, कंप्यूटर प्रशिक्षण सेंटर खोलने, महिलाओं के लिए सिलाई केंद्र खोलने के बाद वहां के राजकीय कन्या कन्या इंटर स्कूल जखनी के हाई स्कूल और इंटर में सर्वाधिक अंक पाने वाले तीन-तीन छात्राओं को स्कूल बैग और स्टूडेंट किट देकर सम्मानित किया।

साथ ही कक्षा 10 एवं 12 की सौ से ज्यादा छात्राओं को स्टूडेंट किट देकर प्रोत्साहित किया। इस अवसर पर अवादा फाउंडेशन की



ट्रस्टी रीतू पटवारी ने कहा कि हमारा फाउंडेशन देश के तेरह राज्यों में शिक्षा, महिला सशक्तिकरण, पर्यावरण और स्वास्थ्य के क्षेत्र में किए जा रहे कार्यों के बारे में विस्तार

से बताया। उन्होंने मथुरा में पांच सरकारी विद्यालयों को गोद लेकर उन्हें प्राइवेट स्कूलों से बेहतर सुविधा प्रदान करने के प्रोजेक्ट के बारे में बताया।

हाई स्कूल व इंटर में सर्वाधिक अंक पाने वाली छात्राओं को किया सम्मानित



परफेक्ट मिशन

रोहनिया। आराजी लाइन विकासखंड क्षेत्र के जखिखनी स्थित राजकीय कन्या विद्यालय पर शनिवार को आवादा फाउंडेशन की ट्रस्टी रीतु पटवारी ने हाई स्कूल तथा इंटर में सर्वाधिक अंक पाने वाली छात्राओं को स्कूल बैग तथा स्टूडेंट किट देकर सम्मानित किया।

इसके अलावा कक्षा 10 एवं कक्षा 12 की छात्राओं को स्टूडेंट किट वितरण किया और कक्षा 12 की उत्तीर्ण छात्राओं के एडमिशन हेतु

छात्रवृत्ति प्रदान करने का वादा किया। जिसके दौरान रितु पटवारी ने बताया कि आवादा फाउंडेशन द्वारा इसके पहले प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के गोद लिए गांव जयापुर में 50 किलो वाट का सोलर प्लांट लगाने, कन्या विद्यालय की स्थापना, कंप्यूटर प्रशिक्षण सेंटर और महिलाओं के लिए सिलाई केंद्र खोलने जैसे विभिन्न सामाजिक कार्य भी किया है। इस दौरान विद्यालय की प्रधानाचार्य विद्यावती देवी ने डॉ छवि अंकिता तथा दीपक जेना सहित संस्था के पदाधिकारियों का धन्यवाद व्यक्त किया।



हाईस्कूल व इण्टर में सर्वाधिक अंक पाने वाली छात्राओं को किया गया सम्मानित

तेजस टूडे ब्यूरो, अश्विनी सिंह चौहान

रोहनिया, वाराणसी। स्थानीय क्षेत्र के आराजी लाइन विकास खंड अन्तर्गत जखिखनी स्थित राजकीय कन्या विद्यालय पर शनिवार को आवादा फाउंडेशन की ट्रस्टी रीतु पटवारी ने हाई स्कूल तथा इंटर में सर्वाधिक अंक पाने वाली छात्राओं को स्कूल बैग तथा स्टूडेंट किट देकर सम्मानित किया। इसके अलावा कक्षा 10 एवं कक्षा 12 की छात्राओं को स्टूडेंट किट वितरण किया और कक्षा 12 की उत्तीर्ण छात्राओं के एडमिशन हेतु छात्रवृत्ति प्रदान करने का वादा किया। इस दौरान रीतु पटवारी ने बताया कि आवादा फाउंडेशन द्वारा इसके पहले प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के गोद लिए गांव जयापुर में 50 किलो वाट का सोलर प्लांट लगाने, कन्या विद्यालय की स्थापना, कंप्यूटर प्रशिक्षण सेंटर और महिलाओं के लिए सिलाई केंद्र खोलने जैसे विभिन्न सामाजिक कार्य भी किया है। इस दौरान विद्यालय की प्रधानाचार्य विद्यावती देवी ने डॉ छवि अंकिता तथा दीपक जेना सहित संस्था के पदाधिकारियों का धन्यवाद व्यक्त किया।

हाई स्कूल और इंटर की मेधावी छात्राओं को किया सम्मानित

रोहनिया : आराजी लाइन विकासखंड क्षेत्र के जखिखनी स्थित राजकीय कन्या विद्यालय पर शनिवार को आवादा फाउंडेशन की ट्रस्टी रीतु पटवारी ने हाई स्कूल तथा इंटर में सर्वाधिक अंक पाने वाली छात्राओं को स्कूल बैग तथा स्टूडेंट किट देकर सम्मानित किया। और इसके अलावा कक्षा 10 एवं कक्षा 12 की छात्राओं को स्टूडेंट किट वितरण किया और कक्षा 12 की उत्तीर्ण छात्राओं के एडमिशन हेतु छात्रवृत्ति प्रदान करने का वादा किया। जिसके दौरान रीतु पटवारी ने बताया कि आवादा फाउंडेशन द्वारा इसके पहले प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के गोद लिए गांव जयापुर में 50 किलो वाट का सोलर प्लांट लगाने, कन्या विद्यालय की स्थापना, कंप्यूटर प्रशिक्षण सेंटर और महिलाओं के लिए सिलाई केंद्र खोलने जैसे विभिन्न सामाजिक कार्य भी किया है। इस दौरान विद्यालय की प्रधानाचार्य विद्यावती देवी ने डॉ छवि अकिता तथा दीपक जेना सहित संस्था के पदाधिकारियों का धन्यवाद व्यक्त किया।



हाई स्कूल व इंटर में सर्वाधिक अंक पाने वाली छात्राओं को किया सम्मानित

एपीआई न्यूज एजेंसी

रोहनिया। आराजी लाइन विकासखंड क्षेत्र के जख्खनी स्थित राजकीय कन्या विद्यालय पर शनिवार को आवादा फाउंडेशन की ट्रस्टी रीतु पटवारी ने हाई स्कूल तथा इंटर में सर्वाधिक अंक पाने वाली छात्राओं को स्कूल बैग तथा स्टूडेंट किट देकर सम्मानित किया। और इसके अलावा कक्षा 10 एवं कक्षा 12 की छात्राओं को स्टूडेंट किट वितरण किया और कक्षा 12 की उत्तीर्ण छात्राओं के एडमिशन हेतु छात्रवृत्ति प्रदान करने का वादा किया। जिसके दौरान रीतु पटवारी ने बताया कि आवादा फाउंडेशन द्वारा इसके पहले प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के गोद लिए गांव जयापुर में 50 किलो वाट का सोलर प्लांट लगाने, कन्या विद्यालय की स्थापना, कंप्यूटर प्रशिक्षण सेंटर और महिलाओं के लिए सिलाई केंद्र खोलने जैसे विभिन्न सामाजिक कार्य भी किया



है। इस दौरान विद्यालय की प्रधानाचार्य विद्यावती देवी ने डॉ छवि अंकिता तथा दीपक जेना सहित संस्था के पदाधिकारियों का धन्यवाद व्यक्त किया।

करोड़ों के मादक पदार्थ

एपीआई न्यूज एजेंसी